

Errata for vol.2, no.7 in the printed journal are provided here.

Page	For		Read
p. 29, para 2, line 1:	159 thousand	should be	1.59 million